
        Още снимки

Местоположение
:

60 минути от София
20 минути от Боровец 
Карта: уеб сайт или изтегляне

Събира до: 2 човека в Lodge. 
8 човека във Вилата

Цени: от 22 лева на човек на нощ
Достъп: Летище трансфери могат да

бъдат организирани 
Препоръчваме кола под наем

Местни дейност
и:

Местни дейности: Туристически
маршрути , колоездене, конна
езда, водни спортове, голф,
риболов, зимни спортове.

Забележки: Самостоятелно изхранване
за съжаление  без домашни
любимци

За контакти: Рубина Greenwood 
имейл:
enquiries@borovetsvilla.com
телефон: +44 (0)794 225 219

Говорими езици:

.pdf версия

Вила Мансур и Lodge

Описание на имота
Вила Мансур & Lodge е луксозен имот, разположен в живописното и спокойно село Мала Църква, само на 60 км южно от София и
15 км от международния ски курорт Боровец.

Имотът се състои от Вила и прилежащите Lodge, а сградите са на разположение за отдаване под наем  по отделно, или под
формата на съвместено отдаване под наем. Имотите са заобиколени от голям, добре поддържан двор, съдържащ разнообразни
плодни дървета.

Вилата разполага с баня и тоалетна на всеки от трите етажа. Във Вилата могат да нощуват 8 човека . На приземния етаж има ,
тоалетна, кухня, трапезария и светъл и приятен хол с врата до голяма терасовидна площ с изглед към задната градина. Първият
етаж се състои от две спални, баня с тоалетна и мецанин хол. В сутерена зона разполага с фамилна стая със самостоятелен
санитарен възел.

В малката къща се  предлагат по-скромни удобства, но с много уют , особенно  през зимата когато камината е запалена в хола.
Имотът включва кухня, трапезария и дневна с тоалетна. Има и една спалня  със самостоятелен санитарен възел.

Вила Мансур и Лодж "е идеалното място за почивка , заобиколени от живописни гори и красива природа, прекрасни планински
пътища и малки красива селца,  на фона на далечните планински върхове на Рила планина.

В местността
Вила Мансур &amp; Lodge се намира в подножието на планина Рила в Южна България, предлага се добра база за предстоящи
лятна и зимна ваканция в една от най-красивита и драматична недокосната природа в Европа, и същевременно  в близост до 
съвременни туристически атракции и  съоръжения.

В рамките на 15-20 минути шофиране от къщата е международно известения планински курорт Боровец, в България това е най-
старият създаден ски курорт. Той е построен по склоновете на връх Мусала, които е близо 3000 метра над морското равнище и е
един от най-високите върхове на Балканите, предлагат се  23 ски писти с всякякво ниво на трудност , 3 седалкови лифта, 10 влека,
както и сноуборд оборудване и широка гама от туристически магазини, ресторанти и развлекателни съоръжения, много от които са
отворени през цялата година. През лятото Боровец, който е заобиколен от борова гора, го  прави отличен курорт  за планински
разходки и туризъм (кабинковия  лифт функционира и през летните месеци ) и в допълнение има планинско колоездене и конна
езда. 

В рамките на 10 минути с кола се намира гр. Самоков, който предлага  много възможности за пазаруване, заведения и ресторант
и. Малко по-далеч се намира и  Рилския манастир (около 90 минути), който е  най-големият и най-известният манастир в България
, основан през 927 г и е „ скрит „ високо в Рила планина , столицата София е на около 60 минути , най-високата столица в Европа ,
един град със съществено романтичен чар, който предлага исторически църкви, някои от които датират от зората на християнствот
о, музеи, галерии, паркове, и голяма гама от качествени магазини и ресторанти, където добрата храна може да се вземе за по-
малко три или £4 на човек  (включително и напитките!).

Пътуване
Международно летище София е само на 60 км от Вила Мансур &; Lodge - около един час с кола. Има изобилие от полети от и до
 Великобритания, Европа и по света - kayak.co.ukе добър източник на информация за полетите.

Ние можем да организираме трансфери до летището и местен транспорт, или ако желаете  да наемете кола. По време на ски
сезона, можем да организираме специални услуги като транспорт от вилата до Боровец и обратно - ние можем да организира ски
под наем и обучение. 1/1
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